

## Publisher Correction: High-density brush-shaped polymer lipids reduce anti-PEG antibody binding for repeated administration of mRNA therapeutics

Correction to: *Nature Materials*

<https://doi.org/10.1038/s41563-024-02116-3>,  
published online 28 February 2025.

<https://doi.org/10.1038/s41563-025-02270-2>

Published online: 4 June 2025



Yufen Xiao , Xizhen Lian, Yehui Sun , Yun-Chieh Sung, Amogh Vaidya ,  
Zexiang Chen , Ankit Gupta , Sumanta Chatterjee, Lining Zheng ,  
Erick Guerrero , Xu Wang , Lukas Farbiak , Yangyang Yang,  
Marc I. Diamond , Cecilia Leal , Jeffrey G. McDonald & Daniel J. Siegwart 

In the version of the article initially published, in Fig. 3d, f and h, the y-axis label was “( $\mu\text{g ml}^{-1} \text{ h}^{-1}$ )” but should have been “ $\text{ng ml}^{-1} \text{ h}$ ”. In the Fig. 3d x axis, “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>39</sub>” has been corrected to “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>”. In the Fig. 4h x axis, “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>39</sub>” has been corrected to “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>”. The far-right image in Fig. 5e was originally labelled “DSG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>” and has been corrected to “DSG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>37</sub>”. In Fig. 5f, “DMG-PEG<sub>39</sub>MA<sub>60</sub>” has been corrected to “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>60</sub>”, “DLG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>37</sub>” has been corrected from red to black and “DPG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>” has been corrected from black to red. In Fig. 5g, “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>” (in red) has been corrected to “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>5</sub>” (in black), “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>” has been corrected from black to red, “DPG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>37</sub>” (in red) has been corrected to “DLG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>37</sub>” (in black) and “DPG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>” has been corrected from black to red. In Fig. 6i and its corresponding source data, the far-right label has been corrected from “DMG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>” to “DPG-PEG<sub>19</sub>MA<sub>36</sub>”. These corrections have been made to the HTML and PDF versions of the article.

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2025